

(本刊訊) 共有十二個亞洲國家參賽的第十四屆亞洲盃青年女子籃球賽，九月十三日至二十日，假日本德島舉行，本校因榮獲八十六年學年度中等學校女子聯合籃總冠軍，因此，此次亞青女籃國家代表隊，便是以本校女籃隊精英，及教練為主，並特邀一向熱心運動發展，也就是本校董事長蘇高愛女士，擔任代表隊總領隊。於九月十日上午，接受籃協理事長王人正親自授旗遠征。歷經八天預、決賽的競爭，最後落敗大陸隊，獲得二十六年來最佳銀牌名次，除令人不敢置信外，無形中更引發各界議論起，這支創造歷史紀錄的國家代表隊成員的特質。對於那既年輕又無特殊名氣的教練組合，更是令人無限好奇。然而，此次能一鼓作氣，不斷積極砥礪，球員，在多次的逆境中，努力不懈，愈挫愈勇的，莫過於此次參賽國家中，唯一女性總隊，也是本校的董事長蘇高愛女士了。畢竟以她這樣一位運動的門外客，其強烈暢旺的毅力與運勢，屢屢鼓勵並親臨會場，致使本校無論棒球、籃球、田徑等選手，二年來均能屢創佳績。

(本刊訊) 共有十二個亞洲國家參賽的第十四屆亞洲盃青年女子籃球賽，九月十三日至二十日，假日本德島舉行，本校因榮獲八十六年學年度中等學校女子聯合籃總冠軍，因此，此次亞青女籃國家代表隊，便是以本校女籃隊精英，及教練為主，並特邀一向熱心運動發展，也就是本校董事長蘇高愛女士，擔任代表隊總領隊。於九月十日上午，接受籃協理事長王人正親自授旗遠征。歷經八天預、決賽的競爭，最後落敗大陸隊，獲得二十六年來最佳銀牌名次，除令人不敢置信外，無形中更引發各界議論起，這支創造歷史紀錄的國家代表隊成員的特質。對於那既年輕又無特殊名氣的教練組合，更是令人無限好奇。然而，此次能一鼓作氣，不斷積極砥礪，球員，在多次的逆境中，努力不懈，愈挫愈勇的，莫過於此次參賽國家中，唯一

## 本校董事長、校長率領 亞青女籃東瀛勇奪亞軍

李總統、蕭院長親自召見期勉  
本校董事長贈金牌獎勵

我國體壇歷史性的紀錄  
睽違二十六年後的榮耀



▲全國籃協理事長王人正授旗予本校董事長蘇高愛女士(右三)



社址：三重市中正北路五六十巷三十八號  
電話：二九七一二三四三、二九八一三二二

# 穀保青豐

季刊

第八十九期

發行者：鄭學忠
主編：穀保青年編輯小組
印刷廠：欣佑彩色製版印刷公司
地址：台北市長安西路78巷4弄5之1號
電話：22435322

國內郵局付  
三重郵局  
許可證  
北台(免)字第7956號

穀保高級家商  
寄

2 4 1

收

(本刊又訊) 勇奪第十四屆亞青女籃賽亞軍隊，於九月二十一日下午，自日本德島載譽歸國，當日全國籃協理事長王人正，秘書長俞文蔚，及體育界人士八十餘人，親自到機場接機，並接受各界熱烈而溫馨的歡迎，由於此次代表隊，是以本校音樂隊及教練團為主體，本校特別安排學校樂隊，及專人獻花，鼓樂聲加上鮮花祝賀，屆時令中正機場氣氛熱鬧非凡，往來旅客駐足側目讚賞，並紛紛加入歡迎行列。此次亞青女籃能獲致殊榮，可謂彌足珍貴，全國籃協名譽理事長王人達及理事長王人正，允諾將頒發百萬獎勵金，而本校董事長蘇高愛女士，也是本次總領隊，

以上代表隊，將在本校董事長蘇高愛女士帶領下，首先於十月二十一日下午，在行政院接受院長蕭萬長先生，及體委會主席黃大洲，行政院體委會副主任黃文忠、中華籃協名譽理事長王人達、籃協理事長王人正與秘書長俞文蔚等，陪同出席，並爭相到校探訪報導，盛況空前，高愛女士並頒發金牌給本校參加亞青盃女籃之球員，校長亦代表頒獎給本年度服務優良教師。最後則是各科之表演節目，只見台上個個同學皆使出渾身解數、賣力演出，而台下學生亦不時報以掌聲，使活動達到最高潮；由於本校近年來各項體育活動頻創佳績，因此，國內各大報章、媒體記者亦爭相到校採訪報導，盛況空前，穀保聲名更是遠播。

(本刊訊) 第三屆亞洲青棒錦標賽，於九月四日至九月十三日，假日本大阪甲子園球場開打，中華隊，此次是以本校及中華中學的菁英為主力，陣容堅強，在本校辦隆重歡迎儀式，屆時將發放獎金、獎品外，更準備致贈參賽選手及教練團，每人一面純金打造的金牌，以資紀念。

(本刊訊) 第三屆亞洲青棒錦標賽，於九月四日至九月十三日，假日本大阪甲子園球場開打，中華隊，此次是以本校及中華中學的菁英為主力，陣容堅強，在本校

校友會會長蔡明堂先生領軍之下，歷經十日預、決賽，在總冠軍爭奪戰中，終場以二比一輸給日本隊，三日，然而，學生們的熱情，卻未因延期而稍減，反而更加沸騰。其強眼，尤其張誌家同學，投打俱佳，可說是此行能與日、韓國家抗戰，並獲致佳績的第一功臣。九月十四日返國後受各界熱烈歡迎，本校董事長蘇高愛女士，更利用教師節敬師活動中，頒發獎金、獎品及金牌來嘉勉本校代表之同學。

(本刊訊) 本年度的教師節因周休二日之故，改成只紀念不放假，原訂教師節當天舉行之敬師活動，亦因雨順延至十月三日，然而，學生們的熱情，卻未因延期而稍減，反而更加沸騰。其強眼，尤其張誌家同學，投打俱佳，可說是此行能與日、韓國家抗戰，並獲致佳績的第一功臣。九月十四日返國後受各界熱烈歡迎，本校董事長蘇高愛女士，更利用教師節敬師活動中，頒發獎金、獎品及金牌來嘉勉本校代表之同學。

本校校友會蔡明堂會長率中華青棒隊甲子圓抱銀  
本校代表同學表現搶眼  
獲董事長致贈金牌嘉勉

(本刊訊) 本年度的教師節因周休二日之故，改成只紀念不放假，原訂教師節當天舉行之敬師活動，亦因雨順延至十月三日，然而，學生們的熱情，卻未因延期而稍減，反而更加沸騰。其強眼，尤其張誌家同學，投打俱佳，可說是此行能與日、韓國家抗戰，並獲致佳績的第一功臣。九月十四日返國後受各界熱烈歡迎，本校董事長蘇高愛女士，更利用教師節敬師活動中，頒發獎金、獎品及金牌來嘉勉本校代表之同學。

「不放假」的教師節——精彩歌舞謝師恩 金牌酬選手  
二十餘位老師榮獲表揚





